

湖南岳阳无为问责制问责到底

6年“问”倒1700多官员

新华社长沙10月14日电(记者 黄兴华)“有错是过,无为也是过;有错要问责,无为也要问责。”湖南省岳阳市推行无为问责制近6年来,全市“乱作为、不作为、缓作为”的干部共1761人受到问责处理,有力整肃了干部作风,提高了行政效能。

岳阳市所称的“无为行为”是指不履行或不正确、及时、有效地履行规定职责,导致工作延误、效率低下的行为;或因主观努力不够,工作能力与所负责任不相适应,导致工作效率低、工作质量差、任务完不成的一种工作状况。他们规定,对领导干部“有错无为行为”,轻则诫勉谈话、通报批评,重则责令辞职或免职。

2005年8月开始,岳阳市相继出台了一系列问责制度,围绕群众反映强烈的民生问题亮出问责利剑。君山区副区长陈某是岳阳市问责制实行以来被“问”倒的第一个处级干部。当时,他主管的交通局擅自将

当地一个乡的摩托车养路费征收承包给社会闲散人员,在社会上造成恶劣影响。

“问”下无为的人,罚下混事的官。这是岳阳市问责利剑中的一把“杀手锏”。过去,教育乱收费问题时有发生,一直为群众所诟病。2010年,岳阳市委问责办责成市教育局针对这一群众反映强烈的问题加大问责力度,全年查实有乱收费行为的群众举报34件,46名相关责任人被问责。

岳阳市在积极推行“有错与无为问责”、“不换状态就换人”的同时,还相继建立起“慵懒干部挂号销号”、“谈心谈话”等干部监督管理工作机制,旨在通过制度创新从根本上解决干部管理失之于宽、失之于软、失之于散的问题。

岳阳市委书记易炼红表示,对于无为或失职干部,不管他过去功劳有多大、现在地位有多高、后面背景有多复杂,都将问责到底。

辽宁一教育局长为“传宗接代”
受贿50多万包养女大学生

新华社沈阳10月14日电(记者 范春生)辽宁省凌源市教育局原局长马金厚在任职期间,利用中小学危房改造、新建楼房以及教师调动等机会大肆受贿索贿,近日被朝阳市中级人民法院一审判决有期徒刑7年,并处没收个人财产50万元。

马金厚是朝阳市下辖的凌源市人,中专毕业后从一名山村教师干起,几经努力,一步步走上了凌源市教育局局长兼党委书记的领导岗位。由于妻子始终未能生育,他便产生了敛财包养年轻漂亮女子为自己生个孩子的想法。

法院经审理查明,自2006年至2010年,马金厚以手中的权力大肆进行权钱交易,疯狂敛财,利用其所管辖的凌源市中小

学危房改造、新建楼房等基建项目,在发包工程过程中,向承建工程方的有关人员索贿、受贿;利用提拔、调转凌源市教育局所属60多所中小学校校长及相关人员的机会,收受被提拔重用以及调转相关人员的贿赂。

此外,部分在农村中小学工作的教师或因工作、生活需要,或因向往城市优越生活条件,想调进凌源市内工作,马金厚利用他们的这种心理帮忙办事,收受乡村进城教师的贿赂少则几千元,多则三五万元。4年来,他通过上述手段收受受贿赂达50多万元。

2010年6月,马金厚与包养了3年的艺术专业女大学生岳某产生矛盾,双方关系随即破裂。经岳某举报,马金厚职务犯罪事实逐渐浮出水面。



“3米倒计时”

10月14日12时,正在进行2011年175米试验性蓄水的三峡枢纽水位达到172米,离计划蓄水水位相差3米。自今年9月10日启动175米蓄水至今,三峡枢纽主要建筑物运行正常,三峡船闸、电站机组各项指标安全稳定。(新华社发)

衡阳司法局正副局长互殴续:

局长万春生被停职检查

记者从衡阳市党政门户网站14日发布的《关于对衡阳市司法局局长万春生、副局长廖曜中进行立案调查的情况通报》获悉,经衡阳市委常委会决定,现对司法局党委书记、局长万春生停职检查。

据悉,本月10日上午,衡阳市司法局党

委书记、局长万春生与党委委员、副局长廖曜中在常委会上因一干部调动问题产生分歧并引发肢体冲突。事发后,衡阳市委、市政府以及市纪委高度重视,组织相关部门成立联合调查组进行调查。

(据人民网)

常州警方截获一张3000万元假国债债券

新华社南京10月14日电(记者 王骏勇)江苏常州警方与中国工商银行常州分行日前截获一张金额高达3000万元的假国债债券。周某和李某因涉嫌金融凭证诈骗罪被警方刑事拘留。

10月9日下午,周某等3人走进工行常州分行营业部,拿出一张“工行湖北公安支行”开具的金额3000万元的凭证式“国债债券”,要求办理质押贷款。

负责接待的工作人员唐某一一看券面金额很大,就让周某拿出身份证到柜面核查,经核实后发现身份证是真的,但通过鉴别和对比,发现“国债债券”疑点较多。

唐某马上向上级汇报,并找人迅速与湖北方面进行核查,后确认这张凭证式“国债债券”上的公章和经办人都是假的。银行保卫

部门当即报警,同时安排保安守在银行门口,以防来人逃脱。

接警后,辖区的新丰街派出所民警赶到银行,并将周某等人带回派出所审问。经查,周某系杭州人,某公司老板。周某称,公司资金链断裂经营困难,眼看就要倒闭。今年5月,他的朋友李某出了一个主意,找一个叫李某的人要点“国债债券”,然后到银行进行抵押贷款。随后周某就找到李某,签了协议书,以10万元“好处费”换到一张5年期的凭证式“国债债券”。

周某称想在常州上一个项目,缺一大笔钱,于是当天就拿着这张“国债债券”到工行贷款,没想到当场被银行人员识破。

据悉,12日下午,警方根据线索,将“中介人”李某抓获归案。目前,此案正在进一步调查中。

温州警方称老板有跑路苗头就控制

新华社杭州10月14日电(记者 方列)记者从浙江省温州市公安局获悉,为维护经济金融秩序稳定,给经济建设保驾护航,温州警方日前推出了“坚决查处有债务危机的企业主和非法集资人员逃匿行为”等10项措施,全力服务于社会经济建设。

针对当前温州因企业资金链断裂、民间非法集资引发的问题,温州市公安局充分发挥职能作用,打击、查处了80多名暴力讨债、非法拘禁的不法分子,依法刑拘了27名非法集资诈骗犯罪嫌疑人。

据温州市公安局负责人介绍,公安机关将坚决打击查处下列5种非法行为:一是有债务危机的企业主和非法集资人员逃匿行为,对有债务危机且有出逃迹象的企业主,公安机关将切实采取有效控制措施,对已经

出逃并造成后果、涉嫌犯罪的企业主,将组织力量进行全力追逃,依法进行查处;二是非法集资等违法犯罪行为,突出对涉及金额大或故意隐匿、转移财产的非法吸收公众存款、集资诈骗类犯罪的打击,最大限度挽回人民群众财产损失;三是暴力讨债、非法拘禁等违法犯罪行为,涉嫌犯罪的,依法追究刑事责任;四是恶意欠薪等违法犯罪行为,对逃避支付员工劳动报酬或者有能力支付而不支付劳动报酬,经劳动保障部门等政府相关部门责令支付仍不支付的,将以拒不支付劳动报酬罪立案查处;五是哄抢企业财物、堵塞交通等违法犯罪行为,对以讨薪为借口实施聚众扰乱公共场所秩序、交通秩序和哄抢、损坏公私财物等行为,将依法予以查处。



洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事
文学
休闲
教育
户外



BBS

.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**